
Stecken Sie das Huawei-Modem mittels des mitgelieferten Netzteils am Stromnetz an und schalten 
Sie auf der Rückseite des Modems den Netzschalter („ON/OFF“) ein. Warten Sie bis die „PON“ An-
zeige am Modem leuchtet. Bei der Erstinstallation kann dies einmalig bis zu 
10 Minuten dauern.

Sollte nach dieser Zeit keine Veränderung sichtbar sein, kontaktieren Sie bitte unsere

„PON“ leuchtet 
durchgehend für 
2min,
Modem Betriebs-

Energie AG Oberösterreich Vertrieb GmbH, Böhmerwaldstraße 3, 4020 Linz, Austria
Tel.: 0800 81 8000, Fax: 0800 81 8001, E-Mail: service@energieag.at, www.energieag.at

FTTH MODEM und 
FRITZ!BOX 7530

Kurzanleitung 
Erstinbetrieb-
nahme

Prüfung Ihres FTTH Anschlusses.

Zum Testen der Internetverbindung 
gehen Sie bitte im Internetbrowser 
auf die Seite 
www.energieag.at. 
Erscheint die Homepage, haben Sie 
Ihren Internetzugang richtig einge-
richtet.

Schritt 4

Verbinden Sie das weiße Huawei-Modem mit dem Glasfaseranschluss 
mittels des mitgelieferten LWL Patchkabels.

1. 	 Stecken Sie das eine Ende des Patchkabels 
	 in die rote Buchse des Übergabepunktes.

2. 	 Stecken Sie das andere Ende des Patchkabels in die 
	 grüne Buchse des Huawei-Modems. 2.

1.

Das sollte bereits erledigt sein.

LWL Patch-
kabel

Verbindung zwischen Huawei-Modem Ihres Glasfaser- 
infrastrukturanbieters und FRITZ!Box mittels flachem Netz-
werkkabel herstellen.

1.	 Stecken Sie das Netzwerkkabel in die
	 Netzwerkbuchse LAN1 der FRITZ!Box.

2.	Stecken Sie das andere Ende des Netzwerkkabels in
	 die gelbe Netzwerkbuchse des Huawei-Modems.

Schritt 1

2.

1.

Stecken Sie die FRITZ!Box mittels des mit-
gelieferten Netzteils am Stromnetz an. War-
ten Sie bis die „Power/DSL“ und die „WLAN“ 
Anzeige auf der FRITZ!Box dauerhaft leuch-
tet. Bei der Erstinstallation kann dies einma-
lig bis zu 10 Minuten dauern.

Schritt 2

Power/DSL und 
WLAN Anzeige 
muss dauerhaft 
leuchten.

Verbindung mittels 
LAN herstellen.

1. Stecken Sie ein Netz-
werkkabel in die Netz-
werkbuchse Ihres PCs und 
in LAN2, LAN3 oder LAN4 
am Modem.

2. Ihr PC oder MAC be-
zieht die Netzwerkadresse 
automatisch mittels DHCP.

Verbindung mittels WLAN herstellen.

1. Wählen Sie mit Ihrem Laptop oder Tablet 
das WLAN / SSID beginnend mit
„FRITZ!Box 7530“ aus.

2. Das Standardpasswort ist auf der Rück-
seite der FRITZ!Box unter „WiFi password 
(WPA2)“ zu finden.

WLAN
Verbindung

Schritt 3

Persönliche Einstellungen auf der FRITZ!Box vornehmen.

1. Öffnen Sie Ihren Interbrowser und geben Sie 
http://fritz.box in die Adressleiste ein.

2. Das Passwort für die 
Benutzeroberfläche ist 
auf der Rückseite der 
FRITZ!Box unter „FRITZ!Box 
password“ zu finden

Optional

Störungshotline – 05 9000 4040


